
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 04.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2178 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 и следващите от Административно - 

процесуалния кодекс (АПК), във вр. със Закона за чужденците в Република 

България (ЗЧРБ). 

Образувано е по жалба на Хемани М. М. Х., гражданин на П. срещу заповед рег.№ 

5364з-275/11.02.2021г. на директора на Дирекция "Миграция"-МВР, с която е 

наложена ПАМ "отнемане право на постоянно пребиваване на чужденец в Република 

България". В допълнителна молба по делото от 29.03.2021г. представя доказателства 

относно инвестиция.  

Жалбата е редовна и допустима, по указание на съда е приложен вносен документ за 

платена държавна такса и по делото следва да се насрочи открито съдебно заседание с 

призоваване на страните и разпределение на доказателствената тежест в процеса. 

Воден от горното, съдът  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 05.07.2021г. от 14.30ч, за когато 

да се призоват страните: 

1.Жалбоподател: Хемани М. М. Х., гражданин на П. чрез адвокат М. А., адвокат от 

САК 

2.Ответник: Директор на Дирекция "Миграция", 

Да се уведоми за делото СГП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест да установи 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава 

своите искания или възражения, като може да ангажира всички допустими 

доказателства. СЪОБЩАВА на жалбоподателя, че административната преписка е 

представена от ответника по делото и може да се запознае с нея в деловодството на 
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съда. 

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест за установяване 

съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания административен 

акт и основателността на отказа, компетентността на издателя му, както и 

изпълнението на законовите изисквания при издаване на акта. Да представи 

доказателствата, въз основа на които са направени констатациите в заповедта. Дава 

възможност на ответника да представи писмен отговор по жалбата в 14 дневен срок от 

съобщението . 

Определението не подлежи на обжалване, да се съобщи на страните, като препис от 

допълнителната молба се връчи на ответника за становище по доказателствата, 

представени в допълнителната молба, в срок до съдебното заседание. 

 

                                                 СЪДИЯ: 

 
  
 
 


